BerynuresibHas KOHTpPOJbHasi padoTa B S KJace
1. Bemonnure geiictBus: 8457 — 7860 : ( 22- 403 — 6246)

2. Pemn ypaBuenue: a)378:(x+26)=9;

0) (x-37)-18- 116=172.
3.3a kanukynsl [letss mpountan B 4 pasza Gomnblie crpanuil, 4eM Mrops. Ckomnbko [lers
MpOYMTANI CTpaHull, eciau Mropb mpounTtai Ha 24 cTpaHUIIbl MEHbIIIE?
4.B niepBoii 6ouke Ha 3 nMUTpa KBaca 0OJIbINE, YEM BO BTOPOH, U Ha 5 IMTPOB MEHBIIIE, YEM B
TpeThel. CKOJIBKO BCETO KBaca B Tpex OOYKax, €CJIM B CaMOl MaJieHbKOM 00uke 14 nuTpoB
kBaca?
5. CTopoHBI NMPSIMOYToJibHUKA paBHbI 6 cM U 12 cM. Haiiqute ctopoHy KBajpara, NepuMeTp
KOTOpOT'0 paBeH NEPUMETPY JIaHHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
6.3 24 mikonpHUKOB 17 3aHUMAIOTCS B CIIOPTUBHOM CEKILIMH, a 14-3aHUMAIOTCS B aHTJIMHCKOM
ki1yoe. CKOJIBKO MIKOJBHUKOB U3y4YarOT aHTJIMHCKHUH S3BIK U 3aHUMAIOTCS CIIOPTOM, €CITH
M3BECTHO, YTO KKIBIA XOTS ObI 4eM-TO 3aHUMAETCs?
7.60 1MCTOB KHUTM UMEIOT ToNUMHY 1 cM. KakoBa TommMHa Bcex JIMCTOB KHUTH, €CIIU B HEH
24ctpanun?
8. s mokynku cemu 1mokonanok Carie He xBataet 35 pyoneit. Eciau oH KynuT mecThb
IIOKOJIJIOK, TO y HEero octanercs 15 pybmneit. CKoJIbKO MIOKOIaJI0K OH CMOXKET KynuTh Ha 610
pyOuneii?
9. CkonbKO BCEero Hal0 MU(PPOBBIX 3HAKOB, YTOOBI IPOHYMEPOBAThH TETPah, B KoTopoit 100
cTpaHuil?
10. Ha oxtHOM 3aBOjie pabOTArOT TPH JApyra: TOKaph, cliecaphb U cBapmuk. Ux ¢pammmu bopucos,
MBanoB u CeMEHOB. Y cnecapst HET HU OpaTheB, HU cecTép. OH camblil MIaALINHA U3 Apy3ei.
CemMé€HOB, jxeHaThIl Ha cecTpe bopucosa, crapiie Tokapsa. HazoBute Gpamuinu ciecapsi, Tokapst
U CBaplIMKA.



